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NOTA METODOLOGICA 
 

 

 
La información estadística fue obtenida mediante la aplicación de una encuesta directa en 

hogares a ecuatorianos de ambos sexos, mayores de 18 años.  La muestra utilizada fue 

tomada en las ciudades de Quito y Guayaquil, durante los días 8 y 9 de octubre de 2022. 

La estratificación se realizó en base a criterios económicos, poblacionales y geográficos. 

El nivel de confianza obtenido sobre la muestra total aplicada es del 95% con un margen 

de error de  2.8 %. 
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1.- Puede decirme, ¿Como sienten que están las cosas en el país? 
 

 Ciudad Sexo NSE Edad 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 
18 a 
24 

25 a 
34 

35 a 
44 

45 a 
54 

55 o 
más 

 % % % % % % % % % % % % % 

Pésimo 50.4 42.1 58.6 45.6 53.8 46.2 51.4 50.2 45.7 52.5 48.3 56.7 49.1 

Mal 37.4 36.6 38.2 39.1 36.0 44.0 33.3 38.3 39.3 42.1 35.4 30.0 37.7 

Regular 10.8 19.5 2.1 12.9 9.0 7.7 12.3 10.6 13.9 3.8 13.5 12.5 11.3 

Bien 1.3 1.8 0.8 2.4 1.0 1.1 2.9 0.9 0.6 1.6 2.8 0.8 1.9 

Excelente 0.2 0 0.3 0.0 0.2 1.1 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

 
 
2.- ¿Y cómo piensa que estarán las cosas en los próximos 6 meses? 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Mejor 0.7 1.1 0.3 0.6 0.7 1.1 1.6 0.0 

Algo mejor 3.8 5.1 2.6 5.6 6.9 5.5 10.7 4.0 

Algo peor 12.4 15.8 8.9 22.6 19.8 18.7 20.6 21.8 

Peor 83.2 78.1 88.2 71.2 72.6 74.7 67.1 74.2 

 
 
3.- A su criterio, ¿cuál es el principal problema que tiene nuestro país actualmente? 
 

 Ciudad Género NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

La inseguridad 58.0 55.5 60.5 48.5 47.6 58.2 45.3 47.4 

La corrupción 11.5 6.1 8.9 6.5 8.3 5.5 11.9 5.4 

El narcotráfico 10.2 9.5 5 5.9 8.3 8.8 7.8 6.6 

El desempleo 8.9 19.2 12.6 28.2 24 13.2 24.7 29.3 

El alto costo de la 
vida 

3.8 2.1 5.5 5.6 2.4 2.2 4.1 4 

La salud 3.6 5.5 1.6 2.6 4.3 3.3 2.9 4 

La educación 2.9 1.3 4.5 1.8 3.8 8.8 1.2 2.6 

La falta de obra 
pública 

0.7 0.3 1.1 0.9 0.5 0 1.2 0.5 

La dificultad de 
acceder a créditos 

0.4 0.5 0.3 0 0.7 0 0.8 0.2 



 
 
 
Ahora le voy a mencionar una serie de personas e instituciones, por favor indíqueme si usted 
califica su gestión como buena o mala. 
 
4.- Calificación de la gestión presidente Guillermo Lasso. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 14.5 16.6 12.4 14.7 14.0 8.8 14.0 15.7 

Mala 85.5 83.4 87.6 85.3 86.0 91.2 86.0 84.3 

 
 
5.- Calificación de la gestión Asamblea Nacional. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 10.0 10.4 9.5 9.8 10.2 5.5 11.1 18.1 

Mala 90.1 89.6 90.5 90.8 89.8 94.5 88.9 81.9 

 
 
6.- Calificación de la gestión del alcalde de Quito, Santiago Guarderas. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 17.9 17.9 0.0 1.5 17.4 10.0 19.1 18.0 

Mala 82.1 82.1 0.0 69.5 72.6 90.0 80.9 82.0 

 
 
7.- Calificación de la gestión de la alcaldesa de Guayaquil, Cynthia Viteri. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 60.8 0.0 60.8 58.7 62.2 59.2 55.6 65.3 

Mala 39.2 0.0 39.2 41.3 37.8 40.8 44.4 34.7 

 
  



 
 
8.- Calificación de la gestión de la prefecta de Pichincha, Paola Pavón. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 25.8 25.8 0.0 24.2 27.4 0.0 23.6 25.6 

Mala 74.2 74.2 0.0 75.8 72.6 100.0 76.4 74.4 

 
 
9.- Calificación de la gestión de la Prefecta del Guayas, Susana González. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 49.2 0.0 49.2 46.7 50.9 62.0 39.8 51.1 

Mala 50.8 0.0 50.8 53.3 49.1 38.0 60.2 48.9 

 
 
10.- Calificación de gestión de la Función Judicial. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 8.5 8.9 8.1 11.2 7.5 6.6 9.9 12.2 

Mala 91.5 91.1 91.9 88.8 92.5 93.4 90.1 87.8 

 
 
11.- Calificación de la gestión de la Policía Nacional. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 13.1 14.1 12.2 14.5 12.4 15.4 18.5 31.0 

Mala 86.9 85.9 87.8 81.5 87.6 84.6 81.5 69.0 

 
  



 
 
12.- Calificación de la gestión de las Fuerzas Armadas. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 36.9 35.8 37.9 38.2 31.2 45.1 33.3 50.5 

Mala 63.2 64.2 62.1 61.8 68.8 54.9 66.7 49.5 

 
 
13.- Calificación de la gestión de la Iglesia Católica. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 47.5 53.7 41.3 53.8 51.4 38.5 50.6 56.6 

Mala 52.5 46.3 58.7 46.2 48.6 61.5 49.4 43.4 

 
 
14.- Calificación de la gestión de los medios de comunicación. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 40.4 48.4 32.4 42.9 38.3 31.9 34.6 45.5 

Mala 59.6 51.6 67.6 57.1 61.7 68.1 65.4 54.5 

 
 
Ahora, qué calificación daría a la gestión del gobierno del presidente Guillermo Lasso en lo 
referente a los siguientes temas: 
 
15.- La conducción de la economía del país. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 10.2 11.5 8.9 10.8 9.6 12.1 18.1 9.5 

Mala 89.8 88.5 91.1 89.2 90.4 87.9 81.9 90.5 

 
 



 
 
16.- El manejo de asuntos políticos internos. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 8.0 9.3 6.7 9.8 7.4 7.7 12.8 13.4 

Mala 92.0 90.7 93.3 90.2 92.6 92.3 87.2 86.6 

 
 
17.- La construcción y mantenimiento de obra pública. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 13.6 15.5 11.6 14.1 11.2 14.3 17.3 15.6 

Mala 86.5 84.5 88.4 85.9 88.8 85.7 82.7 84.4 

 
 
18.- La educación 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 27.3 28.4 26.1 42.1 36.9 24.2 30.5 47.4 

Mala 72.8 71.6 73.9 57.9 63.1 75.8 69.5 52.6 

 
 
19.- La salud pública. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 12.2 13.9 11.4 14.7 11.9 19.8 18.1 35.7 

Mala 85.9 86.1 89.6 85.3 78.1 80.2 81.9 64.3 

 
  



 
 
20.- La seguridad de los ciudadanos. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 7.2 7.6 6.7 10.6 6.2 5.5 12.8 6.1 

Mala 92.9 92.4 93.3 89.4 93.8 94.5 87.2 93.9 

 
 
21.- El desarrollo de las actividades productivas. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 12.7 14.2 11.2 14.1 10.8 20.8 21.4 10.0 

Mala 87.3 85.8 88.8 85.9 90.2 69.2 78.6 90.0 

 
 
22.- La construcción de vivienda popular y solidaria. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 15.1 15.8 14.4 15.9 14.6 26.2 15.2 15.5 

Mala 84.9 84.2 85.6 84.1 85.4 73.8 84.8 84.5 

 
 
23.- La creación de empleo. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 9.5 10.6 8.3 10.6 8.6 9.9 9.5 9.4 

Mala 90.6 89.4 91.7 89.4 91.4 90.1 90.5 90.6 

 
  



 
 
24.- La comunicación de la gestión del gobierno. 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Buena 13.9 12.9 14.9 12.1 18.6 12.0 16.0 18.1 

Mala 86.1 87.1 85.1 87.9 81.4 88.0 84.0 81.9 

 
 
25.- Vamos a cambiar de tema. ¿Sabe, conoce o ha escuchado que, en febrero del próximo año, 
es decir en 4 meses, se van a realizar elecciones seccionales para elegir prefectos, alcaldes, 
concejales, juntas parroquiales en todo el país? 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % % 

Sí 77.9 87.1 68.7 79.4 76.7 89.0 76.5 76.3 

No 22.1 12.9 31.3 20.6 23.3 11.0 23.5 23.7 

 
 
Solo en Quito 
 
26.- ¿Ya decidió por quien va a votar para la alcaldía de Quito? 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % 

Sí 66.0 66.0 69.5 62.0 41.2 63.5 68.9 

No 34.0 34.0 30.5 38.0 58.8 36.5 31.1 

 
  



 
 
 
 
 
 
27.- ¿Por quien va a votar para la alcaldía de Quito? 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Quito Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % 

Jorge Yunda 17.7 17.7 22.1 12.2 0 16.4 19.1 

Andrés Páez 15.0 15.0 19.7 9.2 42.9 23 10.5 

Pabel Muñoz 11.8 11.8 12.3 11.2 0 8.2 13.8 

Pedro José Freile 11.4 11.4 15.6 6.1 0 13.1 11.2 

Luisa Maldonado 7.7 7.7 2.5 14.3 0 3.3 9.9 

Luz Elena Coloma 7.3 7.3 3.3 12.2 14.3 11.5 5.3 

Jessica Jaramillo 6.8 6.8 3.3 11.2 0 6.6 7.2 

Inty Gronneberg 4.1 4.1 4.1 4.1 14.3 4.9 3.3 

María José Carrión 2.3 2.3 2.5 2 0 3.3 2 

Patricio Alarcón 1.4 1.4 1.6 1 14.3 1.6 0.7 

Natasha Rojas 1.4 1.4 1.6 1 0 0 2 

Omar Cevallos 0 0 0 0 0 0 0 

Nulo 11.8 11.8 11.5 12.2 14.3 6.6 13.8 

Blanco 1.4 1.4 0.0 3.1 0.0 1.6 1.3 

 
 
Solo Guayaquil 
 
28.- ¿Ya decidió por quien va a votar para la alcaldía de Guayaquil? 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % 

Sí 52.4 52.4 50.7 53.5 83.1 57.1 36.4 

No 47.6 47.6 49.3 46.5 16.9 42.9 63.6 

 
  



 
 
33.- ¿Por quien va a votar para la alcaldía de Guayaquil? 
 
 

 Ciudad Sexo NSE 

 Total Guayaquil Masculino Femenino A-B C D 

 % % % % % % % 

Cynthia Viteri 47.6 47.6 46.5 48.7 57.7 49.6 52.8 

Jimmy Jairala 17.4 17.4 13.3 20.5 16.9 19.5 15.9 

Aquiles Álvarez 11.3 11.3 14 9.6 1.4 15 12.5 

Pedro Pablo Duart 2.4 2.4 2.7 2.2 0 3 2.8 

Rocio Serrano 1.1 1.1 1.3 0.9 1.4 1.5 0.6 

Iván Tutillo 0.3 0.3 0.7 0 0 0 0.6 

Jaime Páez 0.3 0.3 0 0.4 0 0 0.6 

Ecuador 
Montenegro 

0.8 0.8 1.3 0.4 1.4 0.8 0.6 

John Garaycoa 0 0 0 0 0 0 0 

Jonathan Parra 0 0 0 0 0 0 0 

Antonio Orbe 0 0 0 0 0 0 0 

Nulo 10.8 10.8 14.7 8.3 14.1 9 10.8 

Blanco 8.2 82 8.3 8.1 7 1.5 2.8 
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